



“杨雄战友谈杨雄”引发热烈讨论

通城警方开展“学习杨雄事迹”活动

本报讯 (记者 程昌宗 特约记者 丁永涛 通讯员 李锋)5月10日中午12时许,通城县公安局禁毒大队教导员杨雄在广东省汕尾市侦办一起贩毒案件途中,不幸遭遇车祸,目前伤势十分严重,生命垂危。

昨日,通城县公安局党委下发了《关于向杨雄同志学习的决定》,并在通城公安信息网开设专栏,该局民警只要打开网页,便可以通过浮动窗口,了解杨雄的相关事迹和动态,在全局掀起了“学习杨雄英雄事迹”的高潮。

此外,该局民警还以“杨雄战友谈杨雄”等各种形式,踊跃撰写杨雄事迹材料或学习体会,引发了热烈讨论。

通城县公安局工会主席胡海水,曾任该局禁毒大队大队长,与杨雄共事近20年,与他结下了深厚的战友情谊,听说杨雄的事迹后,他十分悲痛地说:“杨雄工作认真严谨,纪律性非常强,很能吃苦耐劳。他为人和善,乐观开朗。他发生这样的事故,我们十分悲痛,更感到深深的惋惜……”

该局国保大队主任科员李英灿,是原国

保大队大队长,曾是杨雄的老领导,谈起杨雄他心怀感激。“记得有次去武汉出差,父亲因意外身受重伤。当时没有手机,家里打电话到单位,杨雄接到电话后立即向有关领导汇报,并主动请求送我父亲去医院救治。那次多亏了杨雄,父亲才脱离了危险。”李英灿说。

该局国保大队副大队长张定二说:“遇到重大案件,杨雄都亲力亲为,危难时刻总是挺身而出,我们为他感到骄傲和自豪!”

据悉,学习杨雄活动将在全通城开展。

咸安区启动“银龄援农”行动 一批专家到田间地头“传经送宝”

本报讯 (记者 徐育军 实习生 方慕冰 通讯员 陈峰)近日,咸安区启动银龄援农行动,一批老专家来到桂花镇,在田间地头传授种植桂花的技巧和方法,并为农民解答各种农业问题。

5月8日,咸安区老龄办组织一批林特专家深入该区桂花镇田间地头,精心指导花农桂花扦插和桂花幼苗的管理,并在柏墩村组织了一期桂花苗扦插与管理技术培训班。培训班上,林业专家们就桂花扦插苗场整

理、如何选择桂花扦插枝条、扦插中的注意事项、扦插大棚的温度与温度要求、桂花幼苗后期管理及病虫害的防治等问题进行了专题讲解,并现场解答了花农们的疑难问题,受到了花农们的热烈欢迎。共有100多名花农参加了本次培训。

为了做大做强种植桂花这一特色产业,今年初,咸安区政府成立了由分管副区长任组长的“银龄援农行动”领导小组,由区老龄办组织一批林特专家送科技下乡,开展银龄

授农行动,在桂花镇建立银龄援农桂花栽培培训基地,指导花农发展桂花苗木的种植栽培与管理技术,发展桂花产业,使花农增产增收。据统计,该区今年新扦插桂花新苗50亿株以上,仅此一项,按一年桂花苗0.4元的市场价计算,花农一年收入可达15亿元。

下一步,专家组还将编印桂花栽培与管理新技术资料送给花农,并定期上门指导桂花苗木的生产管理,进一步做大做强咸安的桂花产业。

9部门联合开展 防灾减灾宣传

5月12日,由咸宁市减灾委联合市消防支队、市地震局、市水务局、市国土资源局、市气象局、市教育局、市农垦局、市民政局等9大部门组成市减灾委成员单位,在中辉国际广场举行“5·12防灾减灾日”主题宣传活动。据统计,活动当天共展出消防宣传展板16块、悬挂横幅2条、发放消防常识资料3000余份。

(赵忠志 陈志茹 张琰 杨秋莎)



奥星燃气站

长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)120元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)110元/瓶(14.5kg)
进站灌气每瓶优惠5-15元
电话:8335352
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶篮球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。
电话:8263689 18907249913
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
网址:www.lwgw.com

招标公告

招标单位:咸宁市交通投资有限公司; **项目名称:**咸通线毛坪至刘家桥景观公路监理; **公告时间:**2013年5月15日至2013年5月24日(节假日除外); **招标方式:**公开招标; **招标范围:**路基、路面、桥梁、园林景观及交安工程监理; **预计建安投资总额:**约4500万元; **预计监理收费:**约110万元; **建筑规模:**约6.23KM; **工程地点:**桂花镇茅坪村至刘家桥; **预计开工日期:**2013年6月; **工程质量要求:**合格。

投标人资格要求:(1)投标人必须具有公路工程监理丙级及以上和市政公用工程监理乙级及以上资质;(咸宁市网

络信息化管理系统诚信库成员单位);(2)投标人可独立投标,也可以组成联合体(联合体所有成员数量不得超过二家)投标。以联合体投标的,应以公路工程为主办方,并签订联合体协议。

投标报名方法:(1)本项目为网上报名,报名时间为2013年5月15日至2013年5月24日下午17时止(节假日除外)。

网上报名方式:投标人须登录咸宁市招投标信息网(www.xnzbj.cn)按照咸宁市招投标信息网会员申请须知内的要求进行备案和网上报名。

联系人:成工 **联系电话:**0715—8181609

招标代理单位:湖北新达工程造价咨询有限公司

联系人:宋工 **联系电话:**13036188176

我国针对肺结核诊断和治疗有哪些优惠政策

肺结核俗称“肺痨”,是由结核分枝杆菌引起的一种慢性呼吸道传染病。结核分枝杆菌可能侵入人体全身各种器官,但主要侵犯肺脏,称为肺结核病。结核菌侵犯什么脏器就叫什么脏器的结核,如侵犯脑膜叫脑膜结核,侵犯骨骼叫骨结核,侵犯肾叫肾结核等。肺结核病占各种类型结核病的80%以上,且肺结核是结核病传染的主要类型。

肺结核诊疗优惠政策不受户籍限制

在我国各地的结核病防治专业机构,为初次就诊的肺结核可疑症状者或疑似肺结核患者提供免费胸片和痰涂片检查,为初次确诊并治疗的肺结核患者和复治涂阳肺结核患者提供免费抗结核治疗药品(包括国家标准化治疗方案中规定的抗结核药品、注射器和注射用水)。

并且,我国肺结核诊疗优惠政策不受户籍限制,也就是说流动人口无论走到哪,都可以和当地居民一样,享有国家的诊疗优惠政策。

需要说明的是,由于抗结核药物对肝肾功能可能产生一定的损害,为了及时发现药物的副作用,在治疗过程中需要监测肝肾功能,而这部分检查的费用不在国家规划免费项目范围内。有的患者还需要服用保肝、保肾药物,这些费用也不在国家规划免费项目范围内,不过可以通过新农村、城镇医保、贫困结核病人救助等途径按规定进行一定比例的报销。

结核病防治专业机构

结核病防治专业机构是国家设立的诊断、治疗和管理结核病的专业机构,医务人员具有专业知识和技能,并经过专业培训,技术操作严格遵循国家规范。我国省、地、县三级都设有结核病防治专业机构,包括结核病防治所、疾病预防控制中心和结核病定点医院(具体可咨询当地疾控中心/结防所)。

国家之所以设立结核病防治专业机构,一方面是因为建国初期肺结核在我国十分严重需要特别治理,从而逐渐形成了三级防痨网络;另一方面,在当下,结核病防治专业机构能够为患者提供国际认可的标准化治疗和全疗程管理服务,并按照国家规定实施相应项目的免费优惠。